

Вырезка из газеты
ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

16 АПР 1985

г. Чита

ПРЕМЬЕРА В НАРОДНОМ ТЕАТРЕ

В народном театре Дома культуры Читинского машиностроительного завода состоялась премьера «Дороги войны» (режиссер Михаил Апаньев).

Занавес еще закрыт, но музыка уже настраивает на восприятие предстоящих на сцене событий. Вот и начало. На киноэкране — мирный день нашей Родины. Счастливая девочка среди цветов на земном шаре. И вдруг взрыв — война! На сцене появляются солдаты — вчерашние школьники, ровесники сидящим в зале.

Спектакль начинается с последней мирной ночи и кончается днем Победы. Здесь и стихи о войне, и фронтовые сцены из различных произведений, но всех героев объединяет одно — молодость, горячая любовь к Родине, великое желание отомстить врагу. И какими

бы ни были тяжкими дороги войны, молодежь все равно находит светлые минуты радости, мечтает о любимых, о встречах с ними.

А в зале тишина. Встревоженные юные зрители внимательно следят за событиями на сцене.

Можно быть уверенными, что этот вечер для них не прошел бесследно.

Выходят на сцену и расквашиваются «артисты», радостные, счастливые, окрыленные успехом. А что успех, это пошито по бурным аплодисментам зрителей.

А мы, родители, приглашенные на премьеру, вдвойне счастливы, что наши дети видят войну только на сцене, что они увлечены любимыми занятиями, что свой досуг проводят очень интересно, с пользой для себя и для общества.

А. ЛОГУНОВА.